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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Ontwikkelingssamenwerking Zuid-Afrika  -  Subsidiëring Industrial Development 
Corporation  -  Uitbouw Social Enterprises Fund

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 745 van 24 juli 2013 over de gift van 4 
miljoen euro aan de Industrial Development Corporation, antwoordde toenmalig minister-
president Kris Peeters het volgende:

“De subsidie is alleen bestemd voor de uitbouw van het Social Enterprises Fund (SEF), 
dat sinds 2011 door IDC wordt ondersteund. Een groot deel van de administratiekosten 
wordt dan ook gedragen door IDC zelf. De Vlaamse bijdrage is gefocust op de drie 
provincies KwaZulu Natal, Vrijstaat en Limpopo. Naast een specifieke financiële en/of 
technische ondersteuning voor bedrijven (84 % van het budget), zal ook aandacht 
worden besteed aan onderzoek en kennismanagement (11 % van het budget). Op die 
manier kan het SEF ook bijdragen aan een beleidskader dat de groei van de sociale 
economie mogelijk maakt. Dat sluit dan ook nauw aan op de strategienota tussen 
Vlaanderen en Zuid-Afrika 2012-2016, die focust op jobcreatie door de ontwikkeling van 
kleine bedrijven.” 

1. Werden de zesmaandelijkse voortgangsrapportages correct afgeleverd? Zetelt onze 
VAIS-vertegenwoordiger nog altijd in de stuurgroep van ADS voor opvolging?

2. Welke resultaten werden geboekt dankzij dit project? Is de volledige verstrekte steun 
effectief opgebruikt, of loopt die door tot 2016, wanneer de strategienota verstrijkt?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 147 van 23 januari 2015
van MARC HENDRICKX

1. Het eerste voortgangsrapport bereikte mijn diensten tijdig.

VAIS werd op 1 april 2014 geïntegreerd binnen het Departement internationaal 
Vlaanderen (DiV). Ik bevestig dat een vertegenwoordiger van DiV zetelt in de 
Stuurgroep van dit project.

2. Het project zit momenteel nog in de startfase, waardoor het nog te vroeg is om een 
definitieve balans op te maken van de projectresultaten. Op dit moment is de helft 
van de toegekende subsidie uitbetaald. De Vlaamse bijdrage steunt de verdere 
realisatie van volgende output resultaten:
- Een functionerend kennis- en informatiemanagement systeem;
- Een herwerkt proces en aangepaste methodologie voor de dienstverlening naar 

ondersteunde bedrijven;
- Een meer uitgebouwd netwerk van organisaties die getraind zijn om diensten te 

verlenen aan sociale bedrijven;
- Algemeen en praktijkonderzoek naar ondersteuning van de sociale economie in 

Zuid-Afrika;
- Ondersteuning van minstens 10 bedrijven (financieel en/of niet-financieel).

Voor een gedetailleerd overzicht van de timing bij het behalen van deze resultaten 
verwijs ik naar bladzijde 40-41 van het online beschikbaar projectdocument, via de 
webstek: https://drive.google.com/file/d/0B-IUzKYaN-QSeG9VcUxCYm1qVFk 

https://drive.google.com/file/d/0B-IUzKYaN-QSeG9VcUxCYm1qVFk

